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Курс є вибірковою дисципліною циклу професійної підготовки 
здобувачів І рівня вищої освіти, які навчаються за освітньо-професійною 
програмою «Хореографія». 
 

Мета та предмет дисципліни: формування готовності майбутнього 
фахівця застосовувати теоретичні знання та практичні навички з організації 
контактної та безконтактної імпровізації. 

Компетентності та програмні результати навчання за ОП підкріплюють 
зміст ОК основного циклу  професійно-практичної підготовки: «ТМВ сучасного 
сценічного танцю», «Мистецтво балетмейстера», «Виробнича практика» та ін.  
 

Зміст навчальної дисципліни 
Змістовий модуль 1. Специфіка дисципліни «Контактної та 

безконтактної імпровізації» 

Тема 1.1. Вступ. Предмет, мета, завдання дисципліни. Специфіка навчальної 

дисципліни 

Тема 1.2. Теоретико-методичні засади контактної та безконтактної 

імпровізації 

Змістовий модуль 2. Імпровізація в хореографічному мистецтві 

Тема 2.1. Загальна характеристика імпровізації в хореографії. Основні завдання 

імпровізації в хореографічному мистецтві 

Тема 2.2. Види танцювальної імпровізації, їх характеристика 

Тема 2.3. Методичні рекомендації до початку роботи з імпровізації  

Змістовий модуль 3. Контактна імпровізація – самостійний напрям 

сучасної хореографії 

Тема 3.1.Історія виникнення та шляхи розвитку контактної імпровізації 

Тема 3.2. Завдання та зміст контактної імпровізації, передбачувані результати 

Тема 3.3. Принципи контактної імпровізації  

Змістовий модуль 4. Структура заняття з контактної імпровізації 

Тема 4.1. Структурні частини заняття з контактної імпровізації, їх 

характеристика 

Тема 4.2. Зразки занять із контактної імпровізації 

Тема 4.3. Розробка плану-конспекту заняття з контактної імпровізації 

Змістовий модуль 5. Значення музичного супроводу на занятті з 

контактної імпровізації 

Тема 5.1.Музика як невід’ємний компонент контактної та безконтактної 

імпровізації 

Тема 5.2. Вимоги до музичного оформлення занять з контактної та 

безконтактної імпровізації 



Тема 5.3. Підбір студентами музичного супроводу до занять з контактної та 

безконтактної імпровізації 

Змістовий модуль 6. Види вправ з контактної імпровізації  

Тема 6.1. Основні види вправ та ігри з контактної імпровізації та їх методика 

виконання 

Тема 6.2. Зразки вправ та ігор з контактної імпровізації 

Тема 6.3. Підбір студентами ігор та розробка вправ з контактної імпровізації 

Змістовий модуль 7. Просторова організація рухів у контактній та 

безконтактній імпровізації 

Тема 7.1. Просторова організація рухів, використання рівні та контактів в 

імпровізації 

Тема 7.2. Зразки вправ та завдань із контактної та безконтактної імпровізації 

Тема 7.3. Розробка студентами творчих завдань та вправ з контактної та 

безконтактної імпровізації 

Змістовий модуль 8. Використання інноваційних технологій під час 

засвоєння контактної та безконтактної імпровізації 

Тема 8.1. Інноваційні технології в системі освіти. Види інновацій 

Тема 8.2. Використання інноваційних технологій під час засвоєння контактної 

та безконтактної імпровізації 

Тема 8.3. Розробка творчих завдань на контактну та безконтактну імпровізацію 

з використанням інноваційних технологій 

Змістовий модуль 9. Розробка танцювальних комбінацій із контактної 

та безконтактної імпровізації 

Тема 9.1. Особливості створення танцювальних комбінацій у парі  

Тема 9.2. Зразки побудови танцювальних комбінацій з використанням 

контактної імпровізації 

Тема 9.3. Розробка студентами комбінацій із застосуванням контактної та 

безконтактної імпровізації 

Змістовий модуль 10. Розробка танцювального етюду з елементами 

контактної та безконтактної імпровізації 

Тема 10.1. Види етюдних форм, їх тематика та актуальність 

Тема 10.2. Зразки розгорнутих етюдних форм 

Тема 10.3. Розробка студентами розгорнутих етюдних форм, побудованих на 

контактній та безконтактній імпровізації 

Змістовий модуль 11. Танцювальний перформанс у сучасній 

хореографії 

Тема 11.1. Перформанс, його характеристика та види 

Тема 11.2. Особливості проведення танцювального перформансу 



Тема 11.3. Розробка студентами програми перформансу з використанням 

контактної та безконтактної імпровізації 

Змістовий модуль 12. Розробка заняття з контактної та безконтактної 

імпровізації 

Тема 12.1. Варіанти побудови занять з контактної та безконтактної 

імпровізації 

Тема 12.2. Розробка плану-конспекту заняття з контактної та безконтактної 

імпровізації  

Тема 12.3. Проведення фрагментів заняття з контактної та безконтактної 

імпровізації 

Викладання дисципліни передбачає використання наступних методів 

навчання: словесні, практичні, інноваційні (проблемні лекції, гейміфікація, 

рольові ігри, дебрифінг, імпровізаційні завдання, перформанс, метод проєктів 

та ін.). 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять) 
Політика освітнього процесу з дисципліни регулюється низькою 

документів Бердянського державного педагогічного університету, які 
знаходяться       у       відкритому       доступі       на       офіційному       сайті ЗВО 
(https://cutt.ly/xznljns ). 

Обов’язково ознайомтеся з «Положенням про організацію освітнього 
процесу БДПУ», у ньому прописано всі форми, методи та принципи 
організації Вашої освітньої діяльності в університеті (https://bdpu.org.ua/wp- 
content/uploads/2021/01/OOP_BSPU 2020.pdf). 

Політика, якою керується ця дисципліна, ґрунтується на ПОВАЗІ. Наша 
дисципліна – це можливість експериментувати, розробляти комбінації до 
частин уроку джаз-модерн танцю, уроки сучасного танцю, вчитися ставити 
питання, створювати нові ідеї та реалізовувати їх, ПОМИЛЯТИСЯ й 
приходити до нових поглядів і думок разом та самостійно. Від Вас очікується 
терпіння, увага та повага до однокурсників. 

Будьте також цифрово толерантними: терпимі до технічних збоїв та 
затримок з боку здобувачів освіти та з боку викладача, оскільки технології 
складають частину нашого курсу (особливо за умов дистанційного навчання). 

Освітній процес передбачає лекційні та практичні заняття, самостійну 
роботу, проєктну діяльність. 

Навчання є практико-зорієнтоване: програмою передбачено 
відвідування офлайн та онлайн уроків сучасної хореографії, залучення 
фахівців-практиків відповідної галузі до проведення аудиторних занять, 
проєктування  та реалізацію колективних проєктів. 

Заохочується висловлювання власної точки зору, творчий підхід до 
виконання передбачених програмою дисципліни завдань. 

https://cutt.ly/xznljns
https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2021/01/OOP_BSPU__2020.pdf
https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2021/01/OOP_BSPU__2020.pdf


Обов’язковим є дотримання принципів академічної доброчесності. 
Положення про академічна доброчесність у нашому університеті Ви знайдете 
на офіційному сайті (https://bdpu.org.ua/wp- 
content/uploads/2020/03/akademdobrochesnist-_sayt.pdf). Знання та 
дотримання цього положення обов’язкове. Наприклад, якщо Ви здаєте чиюсь 
роботу замість своєї, то вона не зараховується, в деяких випадках навіть без 
права перездачи. 

Відвідування занять є обов’язковим. Якщо через хворобу Ви не можете 
бути присутні на парі, Ви маєте повідомити викладача для того, щоб на      
занятті  було ввімкнуто ZOOM конференцію для дистанційної присутності Вас 
та відпрацювати пропущену пару шляхом виконання завдань на платформі 
MOODLE (вхід через сайт університету, зареєстрованими є всі здобувачі вищої 
освіти адміністрацією). 

 

https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2020/03/akademdobrochesnist-_sayt.pdf
https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2020/03/akademdobrochesnist-_sayt.pdf


Лекційні заняття передбачають різні форми проведення: лекція – прес- 
конференція, бінарні лекції, лекція з помилками, проблемна лекція, лекція-
концерт. Тому з певними темами (змістом) лекцій необхідно буде ознайомитися 
завчасно. Про  це викладач буде повідомляти Вас у спільному чаті в Viber чи 
Telegram (в залежно від того де створить групу спілкування староста). 

Підготовка до практичних занять включає відпрацювання техніки 
виконання рухів контактної та безконтактної імпровізації, обробку 
теоретичного матеріалу з дисципліни, розгляд та аналіз відео матеріалу, 
проєктування занять, підбір практичних вправ та музичного супроводу та ін. 
Відпрацювання пропущених практичних  занять є обов’язковим, здійснюється 
у форматі очного або дистанційного (на платформі Zoom) спілкування 
викладача зі здобувачем (не пізніше, ніж через  тиждень з моменту проведення 
заняття та згідно з графіком консультацій). 

Самостійна робота передбачає завдання із тем дисципліни, пов’язаних з 
пошуком, обробкою та перегляд літератури, відео матеріалів, розгляд 
матеріалів за посиланнями викладача, підготовкою до практичних занять, 
відпрацювання теми, підготовка до презентації проєктів занять, комбінацій. 

В умовах дистанційного навчання лекційні та практичні заняття 
проводитимуться в онлайн-режимі у визначений розкладом час. Самостійні 
роботи надсилаються на оцінювання через систему Moodle у визначений 
політикою курсу термін. Консультації здобувачів проводитимуться згідно з 
визначеним графіком. Під час онлайн навчання необхідно дотримуватися 
етики спілкування: бути з увімкнутим відео, ідентифікувати свій профіль у 
Zoom. 

Пам’ятайте! Ви все можете, треба тільки захотіти! 

Якщо щось не зрозуміло, Ви можете задавати питання у спільному чаті, 
можете писати особисті повідомлення! Викладач завжди йде на зустріч тим, 
хто прагне навчатися й отримувати знання та вміння! 

Технічне й програмне забезпечення / обладнання, наочність 

Навчально-методичний комплекс (зміст лекцій, плани практичних 
занять, завдання для самостійної роботи, програма екзамену та інше) 
завантажено на освітній платформі ЗВО – Moodlе БДПУ. До дисципліни Вас 
підкріплює викладач. 

Працюючи в аудиторіях, Ви можете користуватися всіма засобами 
технічного обладнання (аудіо-системами, проектором, кафедральним 
ноутбуком). 

Програмне забезпечення: Microsoft Office (Power Point, Word), Zoom, 
Moodle, репозитарій); наочність (мультимедійні презентації та ін.). 



Розклад занять 

Слідкувати за розкладом занять Ви можете на офіційному сайті БДПУ за 
посиланням http://bdpu.org/timetable-fppom/ (розділ розклад, ФППОМ). 
Розклад на наступний тиждень оновлюється кожної п’ятниці. 

Система оцінювання та вимоги 
Оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти за всіма 

видами навчальних робіт проводиться під час поточного та підсумкового 
контролю, що регулюється «Положенням про критерії та порядок 
оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти у Бердянському 
державному педагогічному університеті» (https://bdpu.org.ua/wp- 
content/uploads/2021/01/Kryterii_ocin_2020.pdf). 

Поточне оцінювання: опитування, письмові завдання, практичні 
завдання, проєкти (конспекти) занять, творчі завдання; самоконтроль та 
самооцінка. 

Підсумкове оцінювання: залік. 
Для оцінювання навчальних досягнень здобувачів першого рівня вищої 

освіти застосовується внутрішня університетська 100-бальна шкала. 
Завданнями поточного контролю є перевірка засвоєння навчального 

матеріалу студентами. 
Повторне складання заходів поточного контролю з навчальної 

дисципліни може проводитися до початку сесії тільки за наявності поважних 
причин (хвороба, відрядження). 

Ви отримуєте бали за кожне лекційне та практичне заняття. Кількість 
балів визначається залежно від теми, змісту та складності виконаних завдань. 
Аналогічно оцінюються види самостійної роботи за кожну тему дисципліни. 
За результатами поточного оцінювання виставляється підсумкова залікова 
оцінка. 

Поточні практичні заняття та самостійна робота Сума 
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Здобувач освіти може підвищити оцінку шляхом виконання 

індивідуальних завдань, участі в концертних заходах, конкурсах (фестивалях) 

http://bdpu.org/timetable-fppom/
https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2021/01/Kryterii_ocin_2020.pdf
https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2021/01/Kryterii_ocin_2020.pdf


хореографічного мистецтва та творчих проєктах кафедри. 
У міжсесійний період для консультування здобувачів вищої освіти 

застосовуються  технології дистанційного навчання (система Moodle). 
Підсумковий контроль у кінці 5 семестру у формі семестрового заліку 

проводиться за результатами поточного контролю і не передбачає обов’язкової 
присутності здобувача вищої освіти.  

Підсумковий контроль проводиться  у формі семестрового екзамену  
 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі види 
навчальної діяльності 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового проекту 
(роботи), практики 

для заліку 

90-100 А відмінно    
 

зараховано 
78-89 B 

добре  
65-77 C 

58-64 D 
задовільно  

50-57 E 

35-49 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 
можливістю повторного 

складання 

1-34 F 
незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 
дисципліни 

не зараховано з 
обов’язковим повторним 
вивченням дисципліни 

 



 
Як дізнатися свою оцінку на платформі MOODLE 
 
Щоб перевірити свої оцінки за завдання та прочитати коментарі 

викладача, клацніть на посилання «Журнал оцінок» у меню лівої бічної 
панелі на сторінці курсу. У вікні, що відкриється, будуть перераховані 
всі задані завдання та терміни їх виконання. Якщо ваш викладач 
залишив коментар, натисніть на завдання, щоб переглянути. 
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Інтернет-ресурси 

 
1.https://www.youtube.com/channel/UCNiDmyhLyYPrteVnyl7N5mQ 
2. https://www.facebook.com/groups/757513074356031 
3. https://library.bdpu.org/ 

https://www.youtube.com/channel/UCNiDmyhLyYPrteVnyl7N5mQ
https://www.facebook.com/groups/757513074356031
https://library.bdpu.org/

